

# Какие сюрпризы подготовили организаторы «Марафона единства» для жителей и гостей Молодечно

## Марафон триединства традиций

**11 — 12 октября Молодечно станет первым городом, принявшим на своей земле республиканскую общественно-культурную акцию «Марафон единства».**

### “ СКАЗАНО

— *Вопреки силам, стремящимся посеять рознь и ненависть в нашем обществе, мы должны проявить согласие и общность духовных традиций и исторической судьбы народа. Поэтому символично, что сегодня мы даем старт всебелорусской акции «Марафон единства». Это будет марафон триединства традиций: национальной культуры, которую бережно храним и развиваем, талантов наших людей, которыми славится белорусская земля, красоты славянской души, которая наполняет мир вокруг гармонией и взаимопониманием. И пусть каждый ощутит всю палитру талантов белорусской земли и прикоснется к богатому наследию национальной культуры. Пусть яркие краски и мелодии творчества во всех уголках страны пробудят в сердцах белорусов любовь к своей Родине.*

**Президент Беларуси Александр Лукашенко во время патриотического форума «Если мы едины», посвященного Дню народного единства, 17 сентября 2024 года.**

## Интерактивно и познавательно

Марафон стартует 11 октября, в пятницу. В этот день пройдут экскурсии для гостей региона (творческих коллективов, блогеров).

После они присоединятся к участникам «НЕСкучной НЕлекции», на которой выступят заместитель министра образования Екатерина Петруцкая и победитель и призер международных и республиканских вокальных конкурсов, в том числе серебряный призер Международного конкурса San Remo в Италии, Стасья Корсак.

## Вкусно и с душой

Важной частью большого марафона, на который приедут участники из разных регионов страны, станет фуд-корт. Для него выбрана необычная форма поезда фуд-траков, в котором представят точки общепита из всех областей страны. Приедет поезд фуд-траков на площадку в Молодечно по улице Великий Гостинец, 102.

## Мелодично и премьерно

На концертах в рамках республиканской общественно-культурной акции «Марафон единства» зрителей ждут как уже известные музыкальные произведения, так и премьеры.

— *В каждой области будет отдельная программа. Например, в Молодечно приезжают гости из Витебской и Гродненской областей, а также заслуженные артисты и коллективы из Минска.*

*А Гомель посетят уже гости из других областей. Наша задача — познакомить страну с артистами и коллективами из всех регионов Беларуси,* — рассказал директор ООО «Музыкальная медиакомпания» Андрей Гузель.

## С уважением и благодарностью

С 10 утра для гостей и жителей Молодечно откроется передвижная экспозиция Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны. Она состоит из трех разделов, посвященных оборонительным боям на советско-германском фронте 1941 — 1942 годов, партизанскому движению и подпольной борьбе на оккупированной территории, а также освобождению Беларуси.

## С гордостью и вниманием

Эксклюзивные фотографии за период 30-летнего пути независимой Беларуси можно будет увидеть на выставке «Беларусь. Взлет», организованной информационным агентством БЕЛТА, которую впервые представят именно в Молодечно на «Марафоне единства».

Еще одна фотовыставка агентства — «Суверенная Беларусь» — покажет достижения страны в разных отраслях и сферах в сельском хозяйстве, промышленности, медицине, образовании, культуре, науке и технологиях.

## Символично и креативно

В субботу в 10 утра по адресу: ул. Великий Гостинец, 158, торжественно откроют новый арт-объект. БРСМ стал инициатором появления в городах маршрута «Марафона единства» единого мурала — «Будущее страны в твоих руках».

## Патриотично и с азартом

Городской квест «Это все мое родное», анонсированный ранее БРСМ, стартует в 12:00. Регистрацию объявили заранее, для участия нужно было также сделать домашнее задание. Чтобы победить в квесте, команда должна пройти все 10 станций и выполнить все задания за наименьшее время с наибольшим количеством баллов.

## Знаково и памятно

В 12 часов в зале ожидания железнодорожного вокзала пройдет знаковая встреча. Жители города смогут познакомиться и задать свои вопросы людям, известным во всей стране. На встречу в Молодечно приедут генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси, депутат, председатель правления РГОО «Белорусское общество «Знание» Вадим Гигин, белорусский космонавт, Герой Беларуси Марина Василевская, российский космонавт, уроженец Червеня Минской области, Герой Российской Федерации Олег Новицкий. Модератором общения выступит радиоведущий, главный редактор «Альфа Радио» Вадим Шепет.

## Душевно и задорно

Концерт «Время выбрало нас» стартует в 16:00 в Минской областной комплексной детско-юношеской спортивной школе «Олимпик-2011». Полную программу организаторы до сих пор держат в секрете. Но уже известно, что на концерте выступит фолк-группа «Вытоки» из Витебской области, а из Гродненской — певица Алина Чижик и заслуженный коллектив Беларуси ансамбль танца, музыки и песни «Белые росы». Анонсировано выступление Юлии Быковой, Евгения Олейника и группы «Аура», заслуженных артистов Александра Солодухи, Виктории Алешко, Жанет, арт-группы «Беларусы», Анны Благовой, Евгения Курчича, Александры Мелех, Евгения Ермолковича, Никиты Белько, Анастасии Кравченко и многих других.

## СПРАВКА «СБ»

Масштабная общественно-культурная акция «Марафон единства» охватит все регионы Беларуси. Ожидается, что точками маршрута станут Брест, Барановичи, Пинск, Лида, Гродно, Солигорск, Гомель, Жлобин, Молодечно, Бобруйск, Могилев, Витебск, Орша, Минск.

В каждом городе планируется двухдневная программа, завершением которой станет яркий и масштабный концерт.

**Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.**

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

МАРАФОН ЕДИНСТВА

АКЦИЯ

ПАТРИОТИЗМ

МОЛОДЕЧНО



Светлана ИСАЕНОК



Версия для печати